

A Nők Nemzetközi Imanapja

Az uniós Nők Szolgálat

Osztályi imnapot szervezett 2011. március 5-én, szombaton a Budapest-Jászsevárosi Gyülekezetben, ahová az ország különböző gyülekezeiteiből jöttek el nőtestvéreink, hogy közösen tanulmányozzák Isten Igáját, és egyúttal imádkozzanak egymásért és másokért.

Csergedi-Nagy Éva, az uniós Nők Szolgálat Osztályának vezetője köszöntötte Marquita Klinedinst, az Észak-amerikai Divízió Nők Szolgálat Osztályának egyik előadóját, és ismertette a résztvevőkkel, hogy a Generál Konferencia Nők Szolgálat Osztály az életem során ki minden évben egy szombatot, hogy az egyházunkba tartozó nők az imádság segítségével még szorosabb kapcsolatba kerüljenek Istennel és egymással. "Én is mindig minden évben március első szombatja a Nők Nemzetközi Imanapja. Ekkor világszerte nők és férfiak ezrei gyűlnek össze és imádkoznak egymásért, a testvérnők misszióban betöltött szerepüket és a megújulást. Ennek a napnak az a célja, hogy a világi különböző részekben, bármilyen nyelven elhangzó imádságok, e napon egy láthatatlan lelki láncot alkotva egyesítsenek bennünket Krisztusban." Majd hozzátette: "Marquita igazi erővel nyitotta meg előttünk Isten Igáját, és szavaiban Isten szeretete áradt ránk. Anna példáján keresztül rámutatott a hitből jövő imádság erejére. Személyes tapasztalatainak megosztása által pedig felhívta a jelenlévők figyelmét, hogy mennyire fontos első helyre tenni a kapcsolatunkat Istennel, hiszen így válhat az Ő igazi menedékké számunkra!"

Dr. Tokics Imréné a Budapest-Terézvárosi Gyülekezet Nők Szolgálat vezetője így nyilatkozott az életemről: "Én is mindig gondolom, bátorítást kaptunk arra, hogy a testvérnők Isten vezetését követve előmozdíthatják a lelki növekedést és megújulást a nők között. Ugyanakkor megerősítettünk abban, hogy a nők megerősítésük és megújulásuk érdekében kövessék az egyházban."

Én

a napon, mintha az elmondott történetek példái, mind-mind az én életemről szóltak volna. Mintha személyesen engem tanácsolt volna Isten, és nekem akart volna megmutatni valamit, amit eddig nem láttam meg. Gondolatokat indított el bennem, amik - máris látom - a további fejlődésemhez elengedhetetlenek. Segítségem, bátorítást, bizalmat kaptam a napjaimban jelenlévő teher hordozásához. Köszönöm, hogy utazásul Marquita szavaiért nekem a világi-társaság szavait elhozhattam magammal" - mondta el Czeller Judit, a Bajai Gyülekezet egyik tagja.

Én

Szöveg, felemelő és családdias volt ez az alkalom. Örömet hozott a Szentlélek jelenléte. Az előadás közvetlenül, saját tapasztalatait felhasználva hívta fel figyelmünket az ima fontosságára, erejére és eredményére. Hangsúlyozta, hogy ha Isten úgy akar, első helyre tesszük, akkor Ő az egyben hirtelen napról napra problémáinkat velünk hordozza, és segítségünkre van. Nagy örömmel szolgál, hogy a leányom és az unokám, akik még nem egyházunk tagjai ott voltak velem. Tízennyolc éves Nikolett unokám így fejezte ki a ráimpressziót: "Mama, a közönség ima alatt éreztem a Szentlélek jelenléte! Távolságkor

minden résztvevő hozzájárult a kosarakban elhelyezett Igével ellátott kártyákba.
Unokám, akinek felvételi vizsgái vannak, ezt az Igét kapta: »Minden lehetséges annak, aki hisz«
(Mk 9:23). Örömmel fogadta a bűntudatát, hiszen felkészülése ellenére sikerült
van Isten segítségére, de nem csupán neki, hanem mindnyájunknak. Kíváncsi vagyok a jövő
Isten ajándékait a program szervezőire, és remélem lesz folytatása, mert sok
ajándékban volt részesültek" - jegyezte meg Kiss
József, a Vecsi Gyülekezetből.

A
kártya szöveg résztvevő közlését a táblán elmondták: hálásak vagyunk mennyei Atyánknak
a Nők Nemzetközi Imanapját, és köszönjük neki az ima csodálatos ajándékát,
mely összeköt bennünket vele és egymással!

Â

(TIN%)